



**Ministerul Educației**  
**Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu - Jiu**  
**Facultatea de Științe ale Educației, Drept și Administrație Publică**

**PROBA ORALĂ ELIMINATORIE DE „ABILITĂȚI DE  
COMUNICARE ȘI APTITUDINI”**

**pentru concursul de admitere la programul de studii universitare de licență  
Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar**

**- sesiunile de admitere iulie-august și august - septembrie 2024 –**

Candidații înscriși la programul de studii universitare de licență Pedagogia învățământului primar și preșcolar vor susține, după terminarea înscrierilor și înainte de ierarhizare, o probă orală eliminatorie de „Abilități de comunicare și aptitudini” (**dicție, muzică și educație plastică**) apreciată cu Admis/Respins, indiferent de ordinea în care au optat în fișa de înscriere pentru acest program de studii.

Această probă nu poate fi contestată.

Sunt exceptați de la susținerea aceste probe candidații absolvenți de liceu pedagogic - profil pedagogic sau absolvenți ai colegiului universitar de institutori cu diplomă de învățător/educator/institutor.

Proba are următoarele trei componente:

**DICȚIE:** recitarea unei poezii la alegerea candidatului; lectura unui fragment dintr-un text la prima vedere. Se verifică dicția, pronunția corectă, fluentă, coerentă, expresivitatea.

**MUZICĂ:** interpretarea unui cântec la alegerea candidatului, efectuarea unor exerciții ritmice (tactarea unor formule ritmice) și melodice (intonarea înălțimii unor sunete sau a unor intervale). Se verifică auzul muzical, simțul ritmic, calitățile vocale.

**EDUCAȚIE PLASTICĂ:** caligrafie și realizarea unui desen după natură statică compusă din două sau trei obiecte, cu creionul, pe coală format A4. Se verifică încadrarea în pagină (compunerea spațiului plastic – raportul formă-fond), raportul dintre obiecte și respectarea proporțiilor corpurilor; redarea spațiului și a volumului, plasticitatea execuției, expresivitatea și originalitatea desenului.

**Notă: Pentru a promova proba eliminatorie, candidatul trebuie să fie declarat ADMIS la fiecare dintre cele trei componente (dicție, muzică, educație plastică).**